

OTRAS ENTIDADES**Patronato Municipal de Cultura
Palma del Río (Córdoba)**

Núm. 2.664/2017 (Corrección de anuncio)

Advertido error en el encabezamiento del anuncio publicado con el número 2.664, en el Boletín Oficial de la Provincia número

137, de 20 de julio de 2017, procedemos a la rectificación del mismo:

Donde dice:

Patronato Deportivo Municipal
Palma del Río (Córdoba)

Debe decir:

Patronato Municipal de Cultura
Palma del Río (Córdoba)

Quedando de esta forma subsanado dicho error.